

Бывший следователь признан виновным в совершении должностного преступления



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора бывшему следователю Верхоянского МСО СУ СК РФ по РС (Я). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ - хищение чужого имущества в особо крупном размере.

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года подсудимый при производстве следственных действий совершил хищение вещественных доказательств, которыми распорядился по своему усмотрению. Он был изобличен сотрудниками отдела по расследованию особо важных дел и привлечен к уголовной ответственности. Свою вину он признал в полном объеме, возместив в ходе следствия часть причиненного ущерба.

Следствием проведен комплекс процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, результаты которых легли в основу обвинительного приговора.

Подсудимый признан виновным, ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет.

Следственное управление жестко реагирует на каждый факт нарушения закона сотрудниками ведомства, давая принципиальную правовую оценку каждому факту.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1594168>